

本报敬告

本报刊登的所有广告均为信息发布,不作为合作或签订合同的依据,读者请慎重考察和咨询后再合作或签订合同,以免发生纠纷,涉及钱款更要谨慎处理,如发生任何纠纷,本报概不负责。

中缝广告诚招地区代理

吉林农村报

办公室0431-88600732
大安地区代理:王聪 13278177607
柳河地区 13844559606
省内其他地区 0431-80563797

国务院办公厅印发《通知》

在防疫条件下积极有序推进春季造林绿化工作

国务院办公厅日前印发《关于在防疫条件下积极有序推进春季造林绿化工作的通知》(以下简称《通知》)。要求深入贯彻落实习近平总书记就在防疫条件下做好今年春季造林工作的重要指示和李克强总理等中央领导同志的批示要求,积极有序推进春季造林绿化工作,确保全面完成全年目标任务。

《通知》指出,积极有序推进造林绿化,是全面建成小康社会和全面实现“十三五”经济社会发展目标的重要内容,也是促进贫困人口就业增收、全面打赢脱贫攻坚战的重要举措。各地区、各有关部门要充

分认识继续抓好疫情防控的同时积极有序开展造林绿化工作的重要意义,按照疫情科学防控、分类指导的要求,因地制宜,分区施策,积极有序开展春季造林绿化工作。低风险地区要加快造林绿化进度;中风险地区要错峰开工、错峰作业、分散施工,安全有序开展春季造林绿化。创新作业设计审批形式,简化招投标流程,缩短审批时间,加快实施进度。发挥造林绿化生态扶贫优势,组织动员当地农民特别是建档立卡贫困人口,就地就近更多承担造林绿化任务,促进农民就业增收,助力脱贫攻坚。

《通知》要求,要统筹谋划造林季节安排。及时调整、合理安排造林季节,统筹落实春季、雨季、秋冬季造林任务。要抓好种苗生产供应,满足雨季、秋冬季植树造林用苗需求。提前开展造林预整地,做好蓄水保墒,为保障造林成效打好基础。

《通知》要求,要灵活开展义务植树和部门绿化。创新义务植树形式和方法,深入推进“互联网+义务植树”,引导社会公众安全、有序履行植树义务。要落实国土绿化分工负责制,持续开展森林城市、园林城市和森林乡村建设,推进机关、学

校、社区、营区、厂区、矿区等绿化美化。加强通道绿化、农田林网建设、流域水土保持生态治理,以及水系堤坝、河渠湖库周边绿化。

《通知》要求,要全面提高造林绿化质量。遵循自然规律和经济规律,尊重群众意愿,统筹山水林田湖草系统治理,以水定绿、量水而行,因地制宜、适地适树,科学规范开展造林绿化。强化科技支撑,适应疫情防控要求,创新开展技术培训,提供专家远程咨询服务,指导基层科学造林绿化。

《通知》要求,要着力保护好造林绿化成果。加强新造林管护,提高成

活成林率。强化野外火源监管,加大违法行为处置力度。完善造林绿化后期经营管护制度,落实管护责任。加大松材线虫病防治力度,密切关注并切实做好美国白蛾、沙漠蝗虫等有害生物和鼠兔害防控。

《通知》强调,地方各级人民政府要切实加强对组织领导,强化主体责任,落实造林绿化目标责任制,在继续抓好疫情防控的同时,把春季造林绿化工作摆上突出位置,确保各项任务顺利完成。各有关部门要按照职责分工,密切配合、协同推进、有序开展防疫条件下春季造林绿化工作。 据(吉林日报)

国家新版医保药品目录在我省全面实施 常规准入部分新增148个品种

2019年国家医疗保障局组织完成了新版医保药品目录调整工作,并分两批(常规准入部分及谈判准入部分)进行公布。新版目录药品共2709个,其中西药1370个、中成药1339个。与2017版相比,药品结构明显优化,重大疾病保障能力显著提升,达到了预期调整目标。

为确保国家2019版医保药品目录在我省顺利实施,省医疗保障局提前组织开展了信息系统数据更新维护,并会同省人社厅联合印发了《关于切实做好国家基本医疗保险、工伤保险和生育保险药品目录执行工作的通知》,明确了目录相关支付规定,强化了新版药品目录执行与我省省增药品、中药饮片、院内制剂、未续约药品支付、部分药品名称信息变更等政策的衔接。

目前,我省组织专家遴选了32种价格较高、疗程较长、适合在门诊使用的抗癌及专科用药纳入特药管理范围,符合特药使用条件的参保患者除住院外,在门诊及药店(特药定点机构)发生的特药费用也可以报销,更好地满足了参保群众的基本用药需求,有效减轻了罹患重大疾病参保患者经济负担。

据悉,此次医保药品目录调整常规准入部分共新增148个品种,覆盖要优先考虑的国家基本药物、癌症及罕见病等重大

疾病治疗用药、慢性病用药、儿童用药等。其中通过常规准入新增重大疾病治疗用药5个,糖尿病等慢性病用药36个,儿童用药38个,并将74个基本药物由乙类调整为甲类。将肿瘤、罕见病、慢性病和儿童用药等作为重点,119个新增药品有70个谈判成功,包括52个西药和18个中成药,价格平均降幅为60.7%。3种丙肝治疗用药降幅平均在85%以上,肿瘤、糖尿病等治疗用药的降幅平均在65%左右。31个续约药品有27个谈判成功,价格平均降幅为26.4%。

谈判成功的药品多为近年来新上市且具有较高临床价值的药品,如备受关注的PD-1类肿瘤免疫治疗药、能治愈乙肝的口服药等首次进入目录,肺癌、直肠癌、乳腺癌等有了更多靶向和化疗药选择,波生坦、麦格司他等药品的谈判成功,使肺动脉高压、C型尼曼匹克病等罕见病患者摆脱了目录内无药可治的困境,糖尿病、乙肝、类风湿性关节炎、耐药结核、慢性阻塞性肺炎等患者有了更多优质新药可供选择。从重点领域看,5个基本药物全部谈判成功,22个抗癌药、7个罕见病用药、14个慢性病(含糖尿病、乙肝、类风湿性关节炎等)用药、4个儿童用药谈判成功。

据(吉林日报)

为促进汽车消费 长春放大招

汽车产业作为吉林省的重要支柱产业之一,对全省的经济发展起着举足轻重的作用。

为贯彻落实国家发展改革委等23部委印发的《关于促进消费扩容提质加快形成强大国内市场的实施意见》,落实吉林省委省政府部署,激发全省汽车消费潜能,稳定汽车产业发展,振兴地方经济,长春市推出一系列促进汽车消费的政策措施,包括更有针对性的信贷政策和更简便的检测服务和上牌服务,在开展汽车销售主题活动和企业广告宣传上给予更大的支持等等。当然,更重要最关键的还是购车补助。政府出台补助,对长春车企来说能助推销售,对购车的老百姓来说,更是看得见、摸得着,实实在在的实惠,可谓是惠及惠民的双赢政策。

好政策、实政策,见效自然也快。这不,受疫情影响较大的长春汽车市场已日渐回暖,一周来长春市生产并在省内销售落籍的新车达1377辆,环比增长23%。

下面盘点一下具体的补助政策,这个时候买车还是比较划算的。

鼓励购买新车,购买长春市生产并在



省内销售落籍的汽车,每辆给予购车价格3%的一次性补助,最高不超过4000元。

鼓励更新换代,吉林省号牌车凭2020年3月20日至6月30日旧车售卖发票或汽车报废注销证明,购买长春市生产并在省内销售落籍的新车给予一次性补助,最高不超过5000元。

鼓励团体采购,对一次性购买长春市生产并在省内销售落籍的新车5辆及以上的(车辆单价不低于20万元),给予一次性补助,每辆最高不超过6000元。

以上政策不叠加使用,截至2020年6月30日。 据(吉林发布)

助力防控疫情,提速复工复产,努力缓解中小微企业和个体工商户受疫情影响造成的资金压力,日前,省人社厅按照“六稳”工作总体要求,研究创新创业担保贷款工作方式。全省各级担保机构通过广开申请渠道、网络视频办公、开辟“绿色通道”、延长还款期限等方式,加大创业担保贷款政策扶持力度,为民营经济服务。

多措并举,开拓创新申请渠道。全省各级人社部门创业担保机构将线上宣传和线下推广有机结合,全方位、多层次宣传推广创业担保贷款政策。借助经办机构、经办银行窗口发放宣传单和宣传品,加大网络、微信公众号等平台推广力度,在“抖音”“微博”等自媒体上进行广泛宣传。同时,各地不断开拓新的申请渠道,通过“吉林智慧人社”网站、微信公众号、手机APP、电话及电子信箱等多种无接触方式受理咨询和申请。疫情期间,全省累计受理创业担保

为防控疫情提供了医药物资,为扩大生产,急需共750万元的贷款,省创业贷款担保中心经过与经办银行协调,先行为企业发放了贷款。在企业提交申请材料后,省创业贷款担保中心为其办理了贴息手续。白山市创业贷款担保中心得知白山市春柏药业急需资金后,优先为企业发放贷款380万元。

精准施策,帮助困难企业渡难关。部分企业及个体工商户因受疫情影响处于关停状态,省创业贷款担保中心在财政等部门的大力支持下,出台办法,明确对受疫情影响暂时还款困难的借款人可给予一定时限的还款宽限,其间不对其进行追偿。据悉,疫情期间,省创业贷款担保中心已为6户企业办理了贷款延期手续,给予3户企业一定的还款宽限期,总额度1000余万元。

据(吉林日报)

拓展申请渠道 开辟“绿色通道” 延长还款期限 我省发放创业担保贷款1.5亿元

贷款申请400余笔,申请金额超2亿元。

线上办公,贷款办理提速增效。为减少疫情期间的人员接触,全省各级担保机构、经办机构审核人员通过远程视频、电话调查等方式进行现场审核,最大限度实现无人聚集,提升了办事效率。截至3月中旬,全省当年新发放创业担保贷款1.5亿元。其中,长春市疫情期间发放贷款近4000万元,省创业贷款担保中心办理贷款业务2000余万元。

绿色通道,保障“重点”企业资金需求。疫情期间,省人社厅将涉及疫情防控的卫生防疫、医药生产、医用器材以及提供居民生活服务保障等企业的资金需求作为创业担保贷款的扶持重点,精简流程,特事特办,急事急办,通过金融机构先发放贷款、后提交申请资料等方式,使企业在第一时间取得贷款支持。吉林省铭瑞医疗器械经销有限公司和长春市康庄药业有限公司



两部门出台举措

促进返乡留乡农民工就地就近就业

针对新冠肺炎疫情给返乡留乡农民工就业增收带来困难,农业农村部、人力资源和社会保障部近日制定印发《扩大返乡留乡农民工就地就近就业规模实施方案》,要求各地在推动农民工有序返城返岗就业的同时,加强政策扶持,强化指导服务,扩大返乡留乡农民工就地就近就业规模。

这是记者近日从农业农村

部了解到的消息。 方案要求,各地以实施乡村振兴战略为总抓手,以促进农民就业增收为目标,集成政策措施,集聚资源要素,集合公共服务,引导回归农业稳定一批、实施农村基础设施项目吸纳一批、创新业态培育一批、扶

持创业带动一批、公益岗位安置一批,扩大返乡留乡农民工就地就近就业规模。

方案提出,落实就业扶持政策,引导企业扩大岗位。落实吸纳农民工就业的财政、税收、信贷等扶持政策,对首次创业、正常经营1年以上的返乡留乡创业人员给予一次性创业补贴,对符合条件的返乡留乡人员创业担保贷款予以贴息。支持企业通过临时性、季节性、弹性工作等灵活多样形式,吸纳农民工灵活就业、共享就业、兼业就业。

方案明确,开发更多新型业态,加强基础设施建设。积极发展生产性服务业、农产品初加工、休闲旅游和生活性服

务业等,吸引农民工在农业前端、后端和农村内部就业。鼓励开展以工代赈吸纳农民工就业。引导社会资本下乡,建设原料基地,下沉加工产能,兴办商贸物流,增加农民工就业岗位。

方案要求,优化就业创业服务,开展职业技能培训。健全岗位信息公共发布平台,组织开展线上线下多元化就业指导,在县乡行政服务大厅设立服务窗口,提供“一站式”服务。开发一批特色专业和示范培训线上培训课程资源,加强就业见习实习、创业孵化实训基地建设,组建创业导师队伍和专家顾问团。

据(吉林日报)